



自治区党委应对新冠肺炎疫情工作领导小组召开第23次会议 清醒认识疫情输入风险的严峻性复杂性 迅速行动从严管控坚决阻断疫情传播

梁言顺主持并讲话

本报讯 (记者 马晓芳 马越)4月6日清晨,同心县发现区外返宁初筛阳性人员,自治区党委应对新冠肺炎疫情工作领导小组第一时间召开第23次会议。自治区党委书记、自治区党委应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长梁言顺主持会议并讲话,强调要全面贯彻落实习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,清醒认识疫情输入风险的严峻性复杂性,把情况估计得更严重一些,把问题想得更多一些,把措施定得更细一些,努力穷尽问题隐患,与病毒抢时间,争取工作主动。

会议要求,自治区应对新冠肺炎疫情工作指挥部各工作组、工作专班要迅速行动起来,依法科学严密组织,果断采取有力措施,坚决阻断疫情传播。要加大区域管控力度,科学划定封控区、管控区、防范区,严格交通管控,严格学校管理,严格工业企业及建筑工地管理,严格单位管理,严格重点

依法防控科学防控精准防控 坚决有效防范疫情外溢扩散

咸辉主持召开自治区政府第116次常务会议

本报讯 (记者 周一青)4月6日,自治区主席咸辉主持召开自治区政府第116次常务会议,贯彻落实习近平总书记关于疫情防控的重要指示批示,传达学习自治区党委应对疫情工作领导小组第23次会议精神,强调要依法防控科学防控精准防控,坚决有效防范疫情外溢扩散。

会议指出,当前全国多地发生聚集性疫情,我区吴忠市同心县也发现区外返宁阳性检出人员,疫情防控形势更加严峻复杂。各地各部门要按照领导小组和指挥部部署要求,始终坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,忙而不乱落实综合防控措施,紧而有序防范疫情外溢扩散。一要立即启动应急预案,准确研判形势,加强风险评估,强化一线指挥,迅速处置疫情,以

现区外返宁初筛阳性人员,自治区应对新冠肺炎疫情工作指挥部连夜启动应急处置机制,对相关人员和地区进行了及时管控。当前,全国疫情多点散发,个别省份疫情仍然高位运行,输入风险持续加大。要清醒认识疫情输入风险的严峻性复杂性,保持定力、忙而不乱、“快”字当头,切实加强管控,全面排查漏洞,努力穷尽问题隐患,与病毒抢时间,争取工作主动。

会议要求,自治区应对新冠肺炎疫情工作指挥部各工作组、工作专班要迅速行动起来,依法科学严密组织,果断采取有力措施,坚决阻断疫情传播。要加大区域管控力度,科学划定封控区、管控区、防范区,严格交通管控,严格学校管理,严格工业企业及建筑工地管理,严格单位管理,严格重点

场所管控,严格社会面查验,严格落实个人健康监测,做到防患于未然。要加大核酸检测力度,对阳性检出人员所在的一定区域开展全员核酸检测。要加大流调溯源力度,抽调专业流调力量,对阳性检出人员及其密接者、次密接者进行全面深度流调溯源,尽快摸清楚他们去哪、接触了哪些人,把相关人员全部找到、严格管控,确保不漏一人。要坚持人民至上、生命至上,加大应急保障力度,启动疫情防控响应机制,做好防疫用品、医疗物资、生活供应等各项准备工作,并切实做好其他疾病患者的救治工作。

会议强调,各地各部门要警觉起来,严格落实中央精准防控要求,对中高风险地区入宁人员一律查验入宁前48小时内核酸检测阴

北京冬奥会冬残奥会总结表彰大会8日上午隆重举行 习近平将出席大会并发表重要讲话

新华社北京4月6日电 北京冬奥会、冬残奥会总结表彰大会将于4月8日上午在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。

就中亚建交30周年

习近平同哈恰图良总统互致贺电

新华社北京4月6日电 4月6日,国家主席习近平同亚美尼亚总统哈恰图良互致贺电,庆祝两国建交30周年。

习近平指出,中亚是传统友好合作伙伴。建交30年来,中亚

关系保持健康稳定发展势头。双方政治互信深化,各领域合作扎实推进,人文交流日益密切。新冠肺炎疫情发生后,两国人民守望相助、携手抗疫,彰显了两国人民的深厚情谊。(下转第二版)

本报讯 (记者 周一青)4月6日凌晨,吴忠市同心县发现区外返宁初筛阳性人员。做好疫情防控工作,关系人民生命安全和身体健康,直接关系经济社会大局稳定。记者从自治区应对新冠肺炎疫情工作指挥部获悉,为抢出与病毒赛跑的时间,自治区党委和政府早安排、早部署、早行动,全区三级指挥体系、五级防疫网络严阵以待,坚决织密扎牢疫情防控网。目前,相关风险人员已全部纳入管控范围,各项疫情防控措施正有序开展。

面对疫情来袭,自治区党委、政府坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神以及党中央决策部署,及时迅速打响疫情防控阻击战。4月6日上午,自治区党委书记梁言顺第一时间主持召开自治区党委应对新冠肺炎疫情工作领导小组第23次会议,作出安排部署。4月6日下午,自治区主席咸辉主持召开自治区政府第116次常务会议,提出具体要求。全区各地各部门严格按照自治区党委、政府的部署要求,进一步把“外防输入、内防反弹”的各项工作抓紧抓实到位,迅速采取行动,依法防控科学防控精准防控,坚决有效防范疫情外溢扩散。

自治区应对新冠肺炎疫情工作指挥部充分发挥牵头抓总作用,加强统一指挥、统一协调、统一调度,已组织各工作组、工作专班下沉发生疫情的地区,实行扁平管理,与吴忠市、同心县两级指挥部集中合署办公,以24小时为时间单元,启动每日例会工作机制,密切关注疫情变化,科学研判疫情走势,动态优化防控措施,做到自治区做决策、市州抓落实,联合开展突发疫情应急处置工作。

各市县(区)坚持守土有责、守土负责、守土尽责,从严从细落实防控措施。各行业部门严格按照最新防控要求,抓好各自领域的防控工作,强化行业监管,守护行业安全,确保重点人群有人盯、重点场所有人管、关键环节有人抓,及时切断传播链条。

前2个月我国服务贸易 保持较好增长态势

同比增长33.5%

商务部4月6日发布数据显示

今年1至2月

我国服务进出口总额9534.8亿元

同比增长33.5%

服务贸易继续保持较好增长态势

服务出口4675.8亿元
增长39.4%

服务出口增幅
大于进口11.1个百
分点,带动服务贸易逆
差下降57.6%至
183.1亿元,同比减
少249.1亿元

服务进口4859亿元
增长28.3%

主要呈现以下特点

■ 知识密集型服务贸易稳定增长
我国知识密集型服务进出口3824亿元
增长17.9%

■ 旅行服务进出口有所恢复
我国旅行服务进出口1497.7亿元
增长16.9%

其中
出口
下降7.1%
进口
增长19.1%

领导干部任前公示公告

张 任 拟任区直单位正厅级领导职务。
万东刚 拟任区直单位正厅级领导职务。
潘 军 拟任区直单位正厅级领导职务。

(详见二版)



固原市原州区城区楼宇耸立,路网纵横,城市面貌焕然一新。(资料图片)

春到固原,仿入花海。

站在山坡上望去,泾源县大湾乡杨岭村像是“长”在一片桃花中,白墙青瓦与漫山遍

固原之春

本报记者 马晓芳 剪文鑫

看似无关,其实密不可分。

春天,孕育希望,也生发梦想。

回望走过的路——虽然曾经因“苦瘠甲天下”而闻名,但固原也因此成为一个被滋养、被牵挂、被厚爱的地方,大爱磅礴与“苦瘠甲天下”的碰撞较量中,孕育出了一个意气风发的新固原。

对于贫困,这块土地上的百姓有着刻骨铭心的记忆——吃水,牵着驴天不亮出发,走二三十公里的山路、排着长队,从深山沟里驮回一点点浑浊的苦咸水,村里人嫁姑娘首先要嫁有水窖的人家;住房,从山坡上劈一道坎下去,挖几个土窑洞,几代人都住在里面,前面土炕,中间灶台,旁边拴着牲口;上学,七八岁的小娃娃,爬梁翻沟,走路比读

书的时间多……山是土褐色的,沟是土褐色的,人们的脸也是土褐色的,老百姓冻怕了、穷怕了,自然之困与精神之困将希望与梦想

牢牢“封印”。

党中央始终牵挂着这块土地和这里的百姓。特别是党的十八大以来,习近平总书记主持召开中央扶贫开发工作会议,在银川主持召开东西部扶贫协作座谈会,在太原主持召开深度贫困地区脱贫攻坚座谈会等,总会提及西海固,念兹在兹。

习近平总书记关心西海固发展,“缘起”于1997年4月——当时,作为福建省委副书记、同时也是福建省对口帮扶宁夏领导小组组长的习近平第一次来到宁夏。在宁夏期间,习近平连续6天深入贫困地区走访调研,从永宁县玉泉营到同心县河西镇建新村,从海原到西吉、隆德,一路访贫问苦、一路思量谋划。

(下转第二版)

掘井九仞未及泉,犹
为弃井;胜利在望未全功,仍需努力。坚
定不移走好新的长征路,广大党员干部
就要充分认识到奋斗的连续性,不能有
丝毫骄傲自满的念头,也不能有“喘口气、歇歇脚”的想法。要激扬“红军不怕
远征难”的长征精神、“不到长城非好汉”的革命精神,“社会主义是干出来的”实
干精神,目标不变、初心不移、脚步不停,
坚持以人民为中心,自觉把增进民生福
祉作为发展的根本目的,脚踏实地、久久为功,撸起袖子加油干,唯此,才能不断
增强人民群众的获得感、幸福感、安全
感,带领各族群众不断奔向更加富裕的
未来,过上更加幸福的生活。